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До мене. як автора проекту «Спортивний майданчик: від А до Я-  від 6 до 66» надійшло ряд запитань від членів Координаційної ради.
1. Чи погоджено встановлення спортивного майданчика з мешканцями будинків?
· Проблема благоустрою прибудинкової території однозначно турбує сьогодні усіх мешканців багатоквартирних будинків 72 – 71А по вул..Богуна у м.Броди. Підтвердженням цього є список осіб-мешканців будинків, які надали згоду на встановлення спортивного майданчика поставивши свої підписи. Відповідно до п.3 Правил участі у Програмі бюджету участі у м.Броди цей список поданий на розгляд Координаційної ради.
· Впродовж багатьох років у дворі цих будинків практично щовихідних проводяться дворові ігри з волейболу, щодня діти копають м’яча, так би мовити - грають у футбол. Це один з небагатьох (можливо, єдиний) дворів у мікрорайоні «Білі казарми», на якому передбачено встановлення спортивного майданчика для усіх вікових груп населення. На жаль зараз він перебуває в жалюгідному стані: газон нерівний, через аварійний стан старі футбольні ворота демонтовані. Єдине, що нагадує про призначення території - дві волейбольні стійки.
2. Чи не суперечить встановлення спортивного майданчика правилам благоустрою?
- Згідно розділу 6 Державних будівельних норм Б.2.2-5:2011, на території з колективним користуванням прибудинковою територією (багатоквартирна багатоповерхова забудова) треба передбачати, в тому числі, й спортивні майданчики, призначені для занять фізкультурою та спортом усіх вікових груп населення. 
3. Чи буде огорожа?
Реалізація Проекту «Спортивний майданчик: від А до Я-  від 6 до 66», який подано для реалізації у 2018 році, дасть можливість виконати найбільш витратну частину роботи щодо облаштування прибудинкової території - закупівля спортивного обладнання, все інше готові взяти на себе небайдужі громадяни за підтримки ОСББ.
